
Тест
1вариант
Предмет: математика
Класс: 
1 четверть
Ф.И.____________________________________ 

1. Из 5 сотен 6 десятков 3 единиц состоит число:
А). 563	В). 635	         С). 536	         Д). 365

2. С огорода собрали 40 кг помидоров и 20 кг моркови. Сколько всего овощей собрали?
А). 40 кг	В). 60 кг	С). 20кг	Д). 30кг

3. 36 центнерам  равна величина:
А). 6ц 3кг	В). 6т 3ц	С). 3ц 6кг	Д). 3т 6ц

[image: ]4. Сравни. В какой записи можно поставить знак	
А). 396см * 39дм 6 см     В). 329см * 3м 3дм 9см      С). 586см * 4м 8дм 6см     Д). 2м 5дм 7 см * 25дм 6см

5. Значение какого выражения равно 300?
А). 900-300+100-500+100	В). 1000-500+200-400+100	С). 600+300-400+100+100	Д). 200+100+700-500-100
6. В каком столбике получится 364?



7. Сравни. В какой записи можно поставить знак  =
А). 2сут 2ч * 50ч	В). 1ч 20мин * 65 мин	С). 4мин 20с * 70с	Д). 1сут 4ч * 30ч

8. Заменить умножением можно следующую запись:
А). 5+3+3+4+7+1      В). 3+3+3+3+3+3        С). 9-3+3-9+8-3         Д). 27-3-3-3-3-3-3-3-3-3

9. В первом мотке 64 м проволоки, а в другом на 20 м меньше. Сколько всего проволоки в двух мотках?
А).  64-20         В). 64-(64-20)      С).  64+20+64     Д). (64-20)+64

10.Купили 2 булочки по 6 тенге. Сколько стоит вся покупка?
А).  6 ∙ 2= 12 тг    В).  6 : 2=3 тг      С). 6 + 2 =8 тг       Д). 6 – 2 = 4 тг
11. 12 кг яблок разложили в пакеты по  3 кг. Сколько пакетов получилось?
А). 12 – 3 = 9 п.     В).  12 : 3 = 4 п.       С). 4 ∙ 3 = 12 п.   Д). 12 + 3 = 15п.
12. Гуля истратила 85 тенге на блокнот, 27 тенге на карандаш. Какую сдачу она получит, если даст кассиру 200 тенге?
А).   112 тг    В).  88 тг       С). 142тг       Д). 99 тг

13. В каком уравнении Х = 714
А).   Х +457 = 660      В). Х + 200 = 810     С).  Х – 425 = 289     Д).  900 – Х = 187
14. Выражение 3+3+3+3+3 можно заменить произведением чисел:
А). 3 ∙ 4       В). 5  ∙ 5        С).  3 ∙ 3          Д). 3 ∙ 5
15. Выбери единицу измерения длины:
А).  центнер       В). килограмм   С). сантиметр      Д). литр 
16. Найди значение выражения 0 : 70
А).  0                В). 70                С).  1                Д). нельзя делить
17.При каком действии, компоненты называются: делимое, делитель, значение частного:
А)  умножение                В)вычитание                    С)сложение                     Д) деление
18.Реши уравнение:      х ∙ 19 = 0
А). х  = 19           В). Х = 0        С). х = 1            Д).   х =  100
19. Чему равен периметр прямоугольника, если а = 6см, в = 2см.
А). 8см               В). 16см                 С).  10см               Д). 14см
 20. Павлику 8 лет. Он в 2 раза старше своего брата. Сколько лет брату Павлика ?
а) 10 лет;      б) 4 года;       в) 6 лет.
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11. Сравни. В какой записи можно поставить знак  =
А). 2сут 2ч * 50ч	В). 1ч 20мин * 65 мин	С). 4мин 20с * 70с	Д). 1сут 4ч * 30ч
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А).  6 ∙ 2= 12 тг    В).  6 : 2=3 тг      С). 6 + 2 =8 тг       Д). 6 – 2 = 4 тг
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17. Из 5 сотен 6 десятков 3 единиц состоит число:
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